Вариант 5.
     1. При каких условиях воздушный шар равноускоренно поднимается вверх?

     2. изменение силы тока в зависимости от времени задано уравнением I = 5cos200(t (А). Чему равна линейная частота, период и амплитуда силы тока данного колебания?

     3. В сосуде объемом 3 л находится газ под давлением 2(105 Па, а в сосуде объемом 2 л находится такой же газ под давлением 105 Па. Какое давление установится, если сосуды соединить?

     4. Свинцовая пуля летит со скоростью 840 м/с и пробивает доску. Скорость пули при вылете 700 м/с. На сколько градусов нагреется пуля, если на нагревание ушло 20 % потерянной энергии. Удельная теплоемкость свинца 180 Дж/кг(К.

     5. Батарейка с ЭДС 4,5 В при замыкании на сопротивление 7,5 Ом дает ток 0,5 А. Определить для него ток короткого замыкания.







